

# 东华期货高薪挖走狙击手冠亚军



“狙击手大赛冠军90%以上的操作都盈利,堪称神枪手。亚军一天操作资金几十亿,堪称短线王,这两人是我见过的投资者中少有的高手。而且这两人一人正在做期货,另一人操作过与股指期货非常相似的权证,投资股指期货的基础比较好。刚好我有资金,我想请他们当我的股指期货投资顾问。”近日听闻狙击手大赛冠亚军的成绩后,东华期货一大户表示想邀请二人为其投资顾问。

为更好地为客户提供服务,东华期货特高薪聘请了山东成先生、南京刘先生二人为东华期货股指期货高级顾问,为东华期货高级投资者提供咨询服务,向普通投资者提供答疑服务。东华期货表示,将同样聘请狙击手大赛接下来涌现出的表现优异者为高级顾问。

本版撰稿 快报记者 刘芳

## 好成绩赢得期货公司厚爱

“一个人在一个月内将50万虚拟资金炒到了1200多万,一个人一天交易量达几十亿还能挣大钱?这两个选手真不简单。”听闻冠亚军成绩后,东华期货大户王先生先是惊讶,后是佩服。王先生表示,自己资金不少,做实物期货已有五六年,已经申请了股指期货开户,但对股指期货这个“新生儿”还有点小怕,想找高手“护航”。“刚好听说狙击手大赛中有这么两位

高手,如果能邀请他们当我的顾问,那我投身股指期货就如虎添翼了。”

而东华期货客户中有此意的并非王先生一人。为了让更多客户有与狙击手大赛冠亚军交流的机会,东华期货近期邀请山东成先生与南京刘先生担当东华期货股指期货高级顾问,东华期货客户中的机构投资者还想聘请冠军成先生为期货操盘手。东华期货总经理助理祝斌表示,狙击手大赛冠亚军有经验,客户有资金,资金与能力的有效结合将给双方都带来利益。“接下来

的比赛中如果有表现优异者我们将同样聘请为高级顾问。”被聘请为高级顾问后,狙击手冠亚军将向东华期货高级投资者提供投资咨询,对普通投资者关于股指期货的疑惑进行解答。

## 冠亚军已接受东华期货邀请

“我很乐意成为东华期货的股指期货高级顾问,与其他做股指期货的投资者可以一起交流,大家共同进步。”山东高手成先生表示,自己的愿望之一是成为期货操盘手,而且已有过几年商品期货交易经验,担当机构商品期货操盘手还比较有信心,但股指期货还未真正尝试过,担当股指期货操盘手还有点“怵”。“希望先跟股指期货投资者多交流,共同学习这个新生事物。”针对部分读者担心成先生远在山东与投资者交流有困难的问题,冠军表示,网络已将空间距离淡化,不管是操盘还是交流都可在网上进行。“我将在快理财股指期货仿真交易QQ群里与读者多交流,尽到高级顾问的义务。”

南京高手刘先生2004年开始做权证投资,近来因权证品种越来越少,正在寻找新的投资品种。因权证与股指期货有类似特点,刘先生操作起股指期货仿真交易来驾轻就熟,一日成交量能达40多亿还能挣大钱。对于担当东华期货股指期货高级顾问,刘先生表示乐意接受。“但要同其他投资者一起学习,摸透实际的股指期货交易窍门,争取

为客户提供优质的咨询及答疑服务。”

## “快理财”QQ群已成功升级

前两日要求加入“快理财”股指期货仿真交易QQ群(群号为103428532)的读者人数过多,导致QQ群人员已满。几名因长期“潜水”不说话而被踢出群的读者表示,尽管未说话,但在仔细学习他人的交流经验,强烈要求群主将其重新加入到群中。为满足读者要求,昨日“快理财”股指期货仿真交易QQ群已成功升级,现仍可满足100名读者申请,想加入群里与同一个战壕里的“战友”交流股指期货交易经验的选手可继续申请加入。而这两天不少群的成员在“快理财”股指期货仿真交易QQ群中就股指期货及大盘走势讨论得热火朝天,还有成员单独向冠亚军提问。成先生、刘先生均表示,选手对股指期货仿真交易有疑问,最好在群中提出。“在群中提出来,更多的选手可以共享我们的回答,以避免多人单独提问多次回答的麻烦。”

## 》有问必答

王先生:股指期货开盘价是怎样产生的?

东华期货首席分析师陶金峰:开盘价由集合竞价产生。集合竞价:每一交易日开市前5分钟内,前4分钟为期货合约买、卖价格指令申报时间,后1分钟为集合竞价撮合时间,产生的开盘价随即在行情栏中显示。

集合竞价采用最大成交量原则,即以此价格成交能够得到最大成交量。首先,交易系统分别对所有有效的买入申报按申报价由高到低的顺序排列,申报价相同的按时间先后排列;所有有效的卖出申报按申报价由低到高的顺序排列。接下来,交易系统依此逐步将排在前面的买入申报和卖出申报配对成交,直到不能成交为止。如最后一笔成交是全部成交的,取最后一笔成交的买入申报价和卖出申报价的算术平均价为集合竞价产生的价格,该价格按各期货合约的最小变动价位取整;如最后一笔成交是部分成交的,则以部分成交的申报价为集合竞价产生的价格。

李女士:开完仓后没做交易,怎么持仓的成本价还是每天在变?

陶金峰:很多股票投资者第一次做期货交易时经常搞不明白这个问题。买入股票后,只要不卖出,盈亏都是账面的,可以不管。但期货不同,是保证金交易,每天都要结算盈亏,账面盈利可以提走,但账面亏损就要补保证金。计算盈亏的依据是每天的结算价,因此结算完盈亏后剩余头寸的成本价就变成当天的结算价了。

太平洋电话车险  
4006095500  
省 钱 商业险保费省15%  
不省服务 专业团队 品牌服务  
一个电话,保险到家

## 本周六圣迪诺精品衣柜最低

# 168元/平方

3月6日(本周六),圣迪诺联合《现代家居》在江东门金陵国际家居5楼圣迪诺专卖店举办“新春新品限价采购会”活动。圣迪诺总经理赵海表示,作为本土知名一线品牌,圣迪诺把南京视为最核心的市场,致力于服务好南京市民。值此315来临之际,特别推出多项优惠举措,回馈广大消费者。即日起,只要拨打热线85227201,并在活动当天到现场签到的业主就可以得到一份笑脸口罩套装,共有200份,发完为止。

## 整体衣柜最低168元/平米 移门全场一律8折

同时,圣迪诺移门、衣柜全线让利,其中一款柜体厚18mm的典藏原衣柜,特惠价仅168元/平米。赵总介绍,该款衣柜原价230元/平米,采用的是9mm背板插接安装工艺、5mm后封背板工艺的大亚板材双饰面实木颗粒板,实际检测环保等级达到E0级。同时,板材采用标准化的流水线生产及全自动的机器封边,对尺寸把握精确,保证了衣柜的密合度及精细度,板材边缘也比较均匀,没有毛边。而且每块板材均四面封边,杜绝有害气体挥发,提高柜体环保性能及防潮性能并延长柜体使用寿命。

另外,圣迪诺还特快报读者一款经典移门,只要199元/平方(限量20套),活动当天全场移门一律8折优惠(特价除外)。现场下单并付余款的业主,满2000元再返100元现金,满4000元再返200元现金,以此类推。值得一提的是,除了上述特价外,圣迪诺还专为快报读者准备了一款畅销套餐,包含移门和衣柜,买新价只要2998元/套。具体款式将在现场揭晓。

## 专家现场为您讲解选购技巧

移门衣柜,确保品质无非两个方面,一是环保性,二是坚固性。圣迪诺柜体板均具有国家权威检测机构报告,甲醛释放量≤15mg/L,含水率在5-11%之间。板材厚度标准为

18mm,密度标准为0.6-0.9g/cm<sup>3</sup>。采购会现场,专家将现场教您如何选衣柜,对一些选购的关键点进行针对性讲解,确保您能够掌握选购技巧。另外,现场还将有衣柜顾问为您提供一对一服务,确保您能选到适合自己的产品。 记者 袁阳



SEDINO 圣迪诺 | 定制家具  
Live New And Originally 创意新生活

■活动贴士  
《现代家居》& 圣迪诺 | 移门 | 衣柜  
**新春新品限价采购会**  
活动时间: 3月6日(本周六)  
上午9:30-17:30  
活动地点: 金陵国际家居5楼E8113  
报名热线: 85227201  
86510843  
公交线路:  
7、18、23、29、37、39、56、57、61、63、82、113、152、307、312 路至江东门站或江东门北街站或者江东门纪念馆(茶南)站下。



## 谢 启

作为江苏省首家外资法人银行总行,首都银行(中国)有限公司及南京分行,承蒙省、市政府领导及监管当局关心支持、悉心指导,于2010年3月2日正式试营业。

首都银行(中国)于当日举行的试营业茶会更得蒙政府领导到场致词,主管机构光临道贺,诸方企业鼎力支持。首都银行(中国)为此成功的开端,特此申谢!并愿能与江苏南京各界携手,共进共赢!

首都银行(中国)有限公司

董事长 郑康为  
总裁 张金辰  
副总裁 林桂仙